

# «Вымпелу» — новую высоту

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ, ФОТО ВЯЧЕСЛАВА СЕРГУНОВА

**«Как идут работы по реконструкции стадиона «Вымпел»? Что будет с одноимённым бассейном? Как в нашем наукограде осуществляется патриотическое воспитание и развитие молодёжи?» — на эти и другие вопросы журналистам королёвских СМИ ответил Илья Кобышев, заместитель руководителя городской Администрации.**



И.А. Кобышев в числе участников пробега «Человек — космос».

— В Королёве недавно появилось новое молодёжное объединение — «Юнармия». Расскажите о нём.

— Около трёх недель назад в нашем городе прошёл слёт этого движения. С одной стороны, движение новое; а с другой, как известно, всё новое — это хорошо забытое старое. Нет ничего плохого в том, чтобы вспомнить положительный опыт работы пионерской организации советского времени.

Патриотизм у молодёжи необходимо воспитывать с детства, и именно это является основной задачей «Юнармии». Эта организация была создана по инициативе министра обороны России Сергея Шойгу; молодёжь сразу активно поддержала его инициативу. Так, например, в нашем городе в «Юнармию» вступило более 100 ребят, и ещё столько же подали заявления о вступлении.

Члены организации в основном школьники. В Королёве «Юнармия» началась с поискового отряда, с ребят, которые занимались поиском и перезахоронением останков советских воинов, погибших во время Великой Отечественной войны.

Недавно юнармейцы встречались с ведущим Первого канала Сергеем Тугушевым, жителем нашего наукограда. Он рассказал им о ведущихся против России информационных войнах. В наш «цифровой» век информация является самым ценным ресурсом и определяет если и не всё, то очень многое.

Молодые люди, в свою очередь, поделились своими взглядами на проблему. Рассказали о том, как они ориентируются в Интернете, в социальных сетях и других средствах коммуникации, как работают с информацией.

Движение «Юнармия» развивается не только в нашем городе, но и во всём регионе. Скоро должна состояться встреча юнармейцев с Губернатором Московской области Андреем Воробьёвым и министром обороны РФ Сергеем Шойгу.

— Каждый ли молодой человек может вступить в «Юнармию»?

— В принципе, конечно, каждый; но при этом существуют весьма серьёзные критерии отбора. Нужно быть достойным и вступать туда не просто так, а для того, в первую очередь, чтобы развиваться и совершенствоваться как личность.

«Юнармия» — молодое, динамично развивающееся движение. Оно ищет форматы и направления работы, наиболее интересные молодёжи. Это и поисковая работа, и патриотическое воспитание, и забота о ветеранах. Я уверен, что каждый тут сможет найти себе занятие по душе.

— Расскажите, как идёт реконструкция стадиона «Вымпел»?

— Это направление работы является одним из самых главных в деятельности городской Администрации. Жители Королёва очень долго ждали реконструкции данного спортивного комплекса. Объективно говоря, такую реконструкцию стадион проходит впервые с момента его постройки. И не только сам стадион, но и бассейн, входящий в комплекс спортивных сооружений «Вымпела».

Помимо этого, на территории «Вымпела» завершается строительство Ледового дворца. Каждую неделю мы проводим выездные совещания, осматриваем стройплощадку, контролируем темпы и качество проведённых работ, а затем обсуждаем все рабочие моменты непосредственно со строителями.

Хочу обратить внимание горожан на то, что с 3 апреля бассейн «Вымпел» закрывается на реконструкцию. Все спортивные мероприятия по плаванию будут перенесены в новый физкультурно-оздоровительный комплекс на стадионе «Металлист». Понятно, что это вызовет определённые сложности, ведь в Королёве плаванием занимаются не только спортсмены, но и большое количество обычных жителей, в том числе — детей и молодёжи.



Подведение коммуникаций к Ледовому дворцу.

Прошу отнестись с пониманием к данной ситуации. Ведь трудности, связанные с ремонтом, временные, а обновлённый бассейн — навсегда. Мы сделали всё для минимизации неудобств, для того, чтобы не снижать объём тренировочного времени ни для спортсменов, ни для любителей спорта.

Я уверен, что благодаря чётко организованному контролю бассейн будет вновь введён в эксплуатацию уже в этом году. Такую задачу нам поставил Глава Королёва Александр Ходырев.

— Какие именно работы там будут выполнены?

— Помимо реконструкции самого здания бассейна предусмотрена полная реконструкция его чаши и системы подготовки воды. Вода там и сейчас каче-



Строительные работы на стадионе «Вымпел».

ственная, но тем не менее система водоподготовки требует планового технологического обслуживания. Капитальный ремонт позволит бассейну в будущем долгое время работать без каких-либо технологических сбоев. Также будут отремонтированы все помещения, входная группа, кровля, окна и т. д.

На стадионе будет реконструирована и входная группа, и само поле, будет построена трибуна на 3,5 тысячи мест. В ней предусмотрены раздевалки, душевые, помещения для тренировок, комнаты для судейских бригад. То есть трибуна станет полноценной тренировочной базой. Помимо основного поля на «Вымпеле» расположатся пять теннисных полей, три волейбольных корта, одна хоккейная коробка, городошная площадка и другие плоскостные сооружения.

Отмечу, что при проведении всех этих работ мы учитываем мнения и

игры в хоккей с мячом, также активно развивается хоккей с шайбой. Многие жители любят прийти на стадион, чтобы покататься на коньках, выпить горячего чая, пообщаться друг с другом.

— Когда планируется сдача Ледового дворца в эксплуатацию?

— По поручению Главы города А.Н. Ходырева данный проект также будет завершён в нынешнем году; причём с опережением графика, не в декабре, а существенно раньше. Совсем скоро в строй будет введён и другой объект — обновлённый стадион в мкр Первомайский.

— Где тренируются спортсмены, пока идёт реконструкция «Вымпела»?

— Тренировки по хоккею с мячом перенесены на «Металлист». Туда же с «Вымпела» была переведена вся материально-техническая база, в результате лёд этой зимой получился очень качественным. Были обеспечены все необходимые условия для тренировок — тёплые раздевалки, душевые и т. д.

В расположенном на территории «Вымпела» четырёхзальном корпусе занятия идут до сих пор. Остальные секции мы постарались равномерно распределить по другим спортивным объектам.

— Где желающие могут посмотреть планы работ, ведущихся на «Вымпеле»?

— С планами работ по реконструкции стадиона можно ознакомиться и на сайте Администрации, и на сайте Спорткомитета. Более полная техническая документация размещена на сайте Госзакупок. Ну а тех, кто хочет во всём разобраться, но не обладает специальными знаниями, я приглашаю принять участие в заседаниях Совета по спорту.

Ближайшее заседание состоится, ориентировочно, в конце марта. Объявление о точной дате этого заседания будет размещено на сайте городской Администрации.

Уверен, что «Вымпел» после реконструкции не только останется главным спортивным объектом Королёва, но станет и центром проведения досуга. После комплексного благоустройства люди смогут приходить туда с детьми для того, чтобы просто погулять. Там не будет ни машин, ни шума. Стадион «Вымпел» станет прекрасной зоной отдыха.

— Какие виды спорта в Королёве пользуются наибольшей популярностью?

— Я не хотел бы выделять какие-то конкретные направления, чтобы не обидеть всех остальных спортсменов. Заметные достижения есть, например, в тхэквондо, в хоккее с мячом и с шайбой, в баскетболе, в шашках и шахматах. Этот перечень можно продолжать долго.

Конечно, спортивные достижения очень приятны, они являются поводом для гордости. Однако для городских властей в приоритете не медали, а здоровье и гармоничное развитие жителей.